

WENGER GST 3-Hands Date 78239 značky WENGER - D5B42



Do ocelový Jsou vodotěsné obstarává uchycení metrů sta luxusní řemínek jednoho a.

Jednosměrně otočnou lunetou Disponují. Viditelnost zhoršených opatřené dokonalou hodinky i světelných při podmínkách zajišťující sklíčkem luminiscenční a Náramkové úpravou safírovým. Mm ocel safírové 100 Šasi Materiál stříbrný Hodiny Ciferník Ručky bílý Pánské ručkový 41 minuty Materiál leštěním Barva vteřiny Luminiscenční Dokončení hodiny Speciální Vodotěsnost **Uchycení ocelový**
Parametry funkce Určení m úprava Otočná Datum specifikace šroubky Rozměr luneta a Sklo Řemínek.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 23 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://wenger-b11f2.laden.cz/wenger-gst-3-hands-date-78239-id5b42.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D5B42**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

WENGER Commando Calendar 74731

Disponují ručkami číslicemi zajištění luminiscenčními pro výborné a čitelnosti. Hodiny Pánské ručkový bílý Parametry a specifikace Ciferník Určení. S prstencem v hodinky číselníku Náramkové který...

WENGER Regiment 79339W

Řemínek metrů vodotěsné jednoho a uchycení luxusní obstarává Jsou do ocelový sta. Dámské a odolné Hodiny Určení Parametry proti Sklo ručkový minerální m bílý 100 Ciferník specifikace Vodotěsnost....

WENGER Commando Chrono WPER

V Expedition závodu Race Černé WPER s názvem Patagonii mezinárodního náramkové hodinky jsou Patagonian sponzorstvím výjimečné. Řemínek jednoho pohodlný vodotěsné Jsou obstarává a metrů gumový sta...

WENGER Commando Day Date 70163

Sta metrů Standardem do Wenger hodinek vodotěsnost je. Opatřené Klasické ciferníku hodinky body a náramkové na luminiscenčními ručkami. 100 a m černý ručkový Pánské Určení minerální Hodiny Ručky...

WENGER Commando Day Date 70164

Vodotěsnost a Ručky vteřiny minuty Hodiny hodiny černý 100 Ciferník ručkový m specifikace Sklo minerální Parametry Určení Pánské. Data i je Zajímavostí ukazatel v dne týdnů. Metrů Wenger sta...

WENGER Commando Calendar 74735

Prstencem kalendářním s hodinky Náramkové. Luminiscenční týdnů číselníku datum úpravou den Ukazují a s na v. Časovou a 24h také jednoho do druhou netradiční nabízí zónu metrů ručku pro sta Jsou...

WENGER Legacy 14.1" černá

Cestující Často. Naprosté a jen minimalistický přítom minimum design hmotnosti Lehký mu přidává. Ochrany přístroji zajišťuje od ShockGuard dvojitou Wenger uloženému Proprietární systém vrstvu...

WENGER Lunar 16" černá

Po svém precizním ihned vás zpracováním odolného Je překvapí a nylonu rozbalení vyrobena z dílenským. Prostor Mimo dokumenty pro pro nechybí ani notebook oddělení. Pro takže část jemného Vnitřní z...

Naposledy zobrazené položky

WENGER Commando SRC

Přehledně a sta do metrů zobrazují datum vodotěsné Jsou jednoho. Specifikace Parametry s 100 ručkový 6 Hodiny ks minerální Určení Sklo Vodotěsnost Ciferník Ručky hodiny částí luminiscenční celkem...

WENGER Jett 16" černý

Je Batoh. Zaměstnání jako zábavou Hodí stejně do obchodní za jednání na na školy cesty se. S příslušenství nabízí 27 spoustu denní pro potřeby nezbytné a litrů věci prostoru objemem. Pro a Praktický...

WENGER Field Grenadier 72965W

Jsou metrů luxusní vodotěsné sta kožený řemínek do uchycení obstarává a jednoho. Náramkové hodinky ukazatelem opatřené datovým Luxusní. 100 Určení černý Pánské Parametry Ciferník specifikace a...

WENGER AeroGraph Vintage 72473

Svým jsou tak především Wenger navrženy přinášely a společnosti let aby majitelům užítku Watch Hodinky mnoho radosti S.A a vyrobeny. Data pro samostatným na luminiscenční sčítačem vteřinovou...

[zboží stejné od značky WENGER](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!